
 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση πυρκαγιάς στη Δημοτική 

Κοινότητα Λούτσας 

Ο Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων ενημερώνει τους δημότες ότι 

πυρκαγιά εκδηλώθηκε σήμερα, 30 Ιουνίου 2026, στη Δημοτική Κοινότητα 

Λούτσας, η οποία φέρεται να προκλήθηκε από καλώδιο ηλεκτροδότησης. 

Χάρη στην άμεση κινητοποίηση όλων των εμπλεκόμενων δυνάμεων, η 

πυρκαγιά τέθηκε πολύ γρήγορα υπό έλεγχο, περιορίζοντας σημαντικά τις 

συνέπειές της. 

Η εστία της πυρκαγιάς ανιχνεύθηκε άμεσα από το σύστημα καμερών 

πυροπροστασίας του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων, γεγονός που επέτρεψε 

την άμεση ενημέρωση και κινητοποίηση των αρμόδιων υπηρεσιών. 

Στην επιχείρηση κατάσβεσης συμμετείχαν ισχυρές επίγειες και εναέριες 

δυνάμεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, η Ειδική Μονάδα Δασικών 

Επιχειρήσεων (ΕΜΟΔΕ) Ευβοίας, οι εθελοντές του ΣΕΔΔΔ Ψαχνών, καθώς 

και μία υδροφόρα του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων και υδροφόρες της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Σημαντική ήταν και η συνδρομή των εναέριων μέσων, καθώς στην 

επιχείρηση συμμετείχαν τρία αεροσκάφη Canadair, δύο αεροσκάφη PZL και 

δύο ελικόπτερα Erickson, συμβάλλοντας καθοριστικά στον άμεσο περιορισμό 

της πυρκαγιάς. 

Η εκτιμώμενη έκταση που επλήγη ανέρχεται σε περίπου οκτώ (8) 

στρέμματα.  



Ιδιαίτερη επιχειρησιακή σημασία είχε η δυνατότητα ανεφοδιασμού των 

ελικόπτερων πυροσβεστικών μέσων από δεξαμενές ανεφοδιασμού του Δήμου 

Διρφύων – Μεσσαπίων και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις Δημοτικές 

Κοινότητες Αγίου Αθανασίου και Στενής. Η αξιοποίηση των συγκεκριμένων 

υποδομών εξασφάλισε πολύτιμο επιχειρησιακό χρόνο, καθώς απέτρεψε την 

ανάγκη ανεφοδιασμού από τον θαλάσσιο χώρο, επιτρέποντας ταχύτερους 

κύκλους ρίψεων και αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της πυρκαγιάς. 

Ο Δήμος Διρφύων – Μεσσαπίων εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες 

προς το Πυροσβεστικό Σώμα, την ΕΜΟΔΕ Ευβοίας, τους εθελοντές της 

Δασοπροστασίας Ψαχνών, τα πληρώματα των εναέριων μέσων, την 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, καθώς και σε όλους όσοι συνέβαλαν με 

επαγγελματισμό, αυταπάρνηση και άριστο συντονισμό στην άμεση 

αντιμετώπιση της πυρκαγιάς. 

Η αποτελεσματική συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων, σε 

συνδυασμό με την αξιοποίηση των σύγχρονων μέσων πυροπροστασίας και 

των υποδομών του Δήμου, απέδειξε για ακόμη μία φορά τη σημασία της 

πρόληψης, της ετοιμότητας και της άμεσης επέμβασης για την προστασία της 

ανθρώπινης ζωής, του φυσικού περιβάλλοντος και της περιουσίας των 

πολιτών. 

 

Ψαχνά, 30 Ιουνίου 2026 

Ο Δήμαρχος Διρφύων – Μεσσαπίων 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Αντώνιος 

 


